

胜利街小学小记者作文选登

我的学校

三(5)班 侯绍辰

一个美好的早晨,温暖的阳光洒在大地上每一个角落。我吃完美味的早餐,背起书包去上学。一路上,风景如画,鸟儿的叫声伴随着我轻盈的脚步一直到学校门口。我看到和蔼可亲的保安大叔在维持学生们的秩序,敬爱的老师为学生们认真地测量体温,

一幅温暖的画面呈现在眼前,当时的我感到非常幸福。

进入校园,首先看见高大的教学楼,旁边种着许多花草草,花儿的颜色各式各样,有红色的、黄色的、白色的、紫色的……美丽的花儿在绿油油小草的衬托下显得更加艳丽。

走进宽敞明亮的教室,低矮的讲台、整齐的课桌、可爱的同学们和学习园地内一张张奖状尽收眼底。

宽广的操场上种着一排排大树,神圣的升旗台上飘扬着鲜红的国旗,在微风的吹拂下显得格外引人注目。这就是我的学校,一个美丽的学校。

国宝大熊猫

三(5)班 王辰卿

亲爱的小朋友们,你们知道国宝大熊猫吗?我来给你们介绍一下吧!

大熊猫的样子特别吸引人。它穿着一件黑白相间的衬衫,它的耳朵、眼睛周围和四肢都是黑色的,其余是白色的,全身都胖乎乎的,可爱极了!

你们知道大熊猫为什么会有黑眼圈吗?一是可以让它们在丛林中不容易被发现,二是吓唬对方,三是保护眼睛,因为太阳光对眼睛不好,所以它们眼睛周围会长一圈黑色的毛。

你们知道大熊猫很灵活吗?是的,大熊猫特别灵活,它们常常爬树,能爬到很高很高的树上,树枝总被压倒,它们因为体重太重而掉下来。

大熊猫爱吃竹子、竹笋和肉,很久以前还爱吃铁,它还有“食铁兽”“猫熊”等名字。在一次展示大熊猫时,人们把它读成了“熊猫”,以后就这样传开了。每年前九个月有竹子可以吃,但是十至十二月就没有竹子了,它们就跑到山下到人们家里偷腊肉吃,现在有专人照顾大熊猫,还有大熊猫研究所。

2008年北京奥运会,有五个吉祥物,分别是贝贝、晶晶、欢欢、迎迎、妮妮,谐音是“北京欢迎您”,这五个吉祥物都是熊猫的造型,非常可爱!

你们知道国宝大熊猫了吗?那么你们如果想见它们,就到四川、陕西和甘肃等地吧。

(指导老师:邵玲)



祖国母亲,生日快乐 二(7)班 李羿扬
(指导老师:庄怡美)



假期 五(2)班 马硕宁 (指导老师:杨素贞)



小鹿望月 四(5)班 张懿铭

我的心爱之物

五(4)班 刘昊然

我的心爱之物是一只毛绒玩具“巧克力猫”,它是妈妈在我生日时送给我的。

它有着椭圆形的身体,一双又大又圆的黄眼睛,脸上左右各三根又细又长的胡须,一个小巧、可爱的小鼻子在一个小嘴巴上,一条柔软的尾巴上系着一条红色的长丝带。它最引人注目的地方就是那一身棕色的茸毛,看上去就像一块巧克力,所以我叫它“巧克力猫”。

记得有一次,我因为考试粗心而没有考好,心里本来就很不甘心,回到家后又被妈妈批评了一顿,心里很是

难受,于是我闷闷不乐地跑到房间里趴在桌子上。这时,我一抬头,正好看见桌子边上的“巧克力猫”,它正用那黄色的小眼睛看着我,好像在说:“没有考好没关系,不要生气,下次继续努力就好了。”于是我暗自下定决心,要努力学习,下次考试一定要细心答题,争取考一百分,让妈妈对我刮目相看。

还有一次,我因为写作业粗心而错了好多题,妈妈生气地叫我改错题,她不耐烦地讲着,不时地训斥我几句,我也硬着头皮听着、改着。终于,我也忍受不了了,大喊大叫着,就这样,

我和妈妈吵了起来。妈妈生气地走了,我坐在椅子上生着气。这时,我又看见了放在桌子边上的“巧克力猫”,它正看着我,好像在说:“题写错了是自己的错,和妈妈吵架是不对的,快改正错题,和妈妈道个歉吧。”我平静了心态,细心认真地改完了错题,主动找到妈妈道了歉,妈妈也说:“刚才我的态度也不好,我也有错。”于是,我和妈妈又和好了。

“巧克力猫”就是这样一点点陪伴我,成为我的心爱之物。

(指导老师:张琴玲)

我心爱的小黄鸭

五(4)班 杨文博

春去秋来,日月如梭。转眼间,我们就从一年级的懵懂小孩,成长为五年级的智慧少年。在这五年的时间里,相信大家都有自己的心爱之物。我的心爱之物就是两只小黄鸭。

这一公一母两只小黄鸭是我九岁生日时妈妈送给我的。先来说公的那只吧!它全身长着金黄的绒毛,扁扁的嘴上有两个芝麻似的小孔,那是它的鼻子。两只小脚都有脚蹼,走路来一摇一摆,十分可爱。再来说那只

母的。大体上与公的相似,但有两处不同,第一处是头上那一撮显而易见的黑毛,第二处则是它那又萌又短又可爱的腿。

每次放学之后,我就会马不停蹄地往家狂奔,为的只是能早点见到两只可爱的小黄鸭。一进家门,就看到它们。它们一见我回来了,便不停地叫,好像在说:“我们的肚子已经饿得咕咕叫了,赶紧把饭拿过来。”于是,我给它们添食加水,心里暗笑道:哈哈,

这可真有趣呀!它们见了食物后,还没等我放稳,就一个加速助跑跳了上去,它们张大嘴巴,吧唧吧唧,津津有味地吃起来。吃完后,它们的小肚皮被撑得滚圆滚圆的,其中一只做出十分享受的样子,另一只也不甘落后,在残羹剩饭里拉了一坨便便,然后“回家”了,逗得我哈哈大笑。

这两只小黄鸭陪伴我很长时间,我开心时陪我玩,我伤心时安慰我,我最喜欢它们了! (指导老师:张勤玲)

聪明的蚂蚁

三(5)班 党若茜

听说蚂蚁可以辨认方向,我想做个实验。

一天,我拿着刚洗好的塑料瓶,里面装了一些好吃的蛋糕屑,去我家前面的广场。我先把瓶盖拧开,再把里面的蛋糕屑倒在地上,开始静静地等蚂蚁的“到访”。不久,一只只贪吃的蚂蚁便上钩了。我捉了十只左右蚂蚁后就高高兴兴地回家了。

到家后,我拧开瓶盖,将蚂蚁放进一个事先准备好的小纸箱里,放上糖纸、立着的硬币,还有旋笔刀等障碍物。因为立着的硬币不好通过,所以我猜测,蚂蚁可能避不开这个障碍。但是没等我缓过神来,蚂蚁就快速地通过了我精心设置的考验,我惊讶极了!就这样,它们一只一只通过了考验。

我立即上网查询这种有趣现象的原理。原来,蚂蚁是通过感知前面同伴留下的气味辨别障碍物的,只要前面有同伴绕开障碍物,后面的蚂蚁就会按照它的路线井然有序地继续前行。

任何生物都有它自己特殊的本领,小小的蚂蚁也不例外哦!